
Зустріч ректора КУП НАНУ професора Юрія Бошицького 
з Надзвичайним і Повноважним Послом Австрії в Україні 

паном Вольфом Дітріхом Хаймом

13 вересня 2013 р. в Посольстві Австрії в Україні відбулась зустріч ректора КУП НАНУ професора Юрія
Бошицького з Надзвичайним і Повноважним Послом Австрії в Україні паном Вольфом Дітріхом Хаймом.

Під час зустрічі сторони обговорили практичні кроки подальшого співробітництва у наступному міся-
ці, зокрема проведення 3 жовтня 2013 р. презентації книги відомого австрійського юриста Ганса Кельзена,
яка вперше в Україні видана українською мовою завдяки спільним зусиллям Київського університету права
НАН України та Посольства Австрії в Україні.

Крім того, було розглянуто питання щодо регламенту та змісту спільної конференції «Актуальні пробле-
ми юридичної освіти і науки», присвяченої першому виданню книги Ганса Кельзена. У рамках конференції
буде, серед іншого, розглянуто вплив наукових здобутків відомого вченого-позитивіста на вирішення сучас-
них проблем юридичної освіти та трансформацію юридичного наукового світогляду.

Також сторони обговорили питання організації візиту в Україну профессора Герберта Шамбека, відомого
австрійського вченого-правознавця та політичного діяча, який за плечима має багаторічний досвід роботи прези-
дента австрійського парламенту 1988, 1992-1997 років, він є Почесним доктором права Папської католицького
університету Чилі в Сантьяго де Чилі (1992 р.), Почесним доктором права Католицького університету Америки в
Вашингтоні, штат Колумбія (1995 р.), Почесним доктором права Карловського університету в Празі (1998 р.),
Почесним доктором права у Вроцлавському Університеті (2000 р.), Почесним доктором Міжнародної академії
філософії (IAR) в Ліхтенштейні (2002 р.), Почесним доктором богослов’я Папського богословського факультету
в Університеті Бреслау (2002 р.), Почесним доктором юридичних наук в Університеті Пітешті (2006 р.), а також
Почесним доктором Академії наук Болгарії (2010 р.). А в минулому році Київським університетом права НАН
України професорові Герберту Шамбеку було присвоєно почесне звання “Doctor Honoris Causa”. Посол Австрії в
Україні та ректор КУП НАНУ дійшли згоди, що візит науковця і політика такого високого рівня має завершитись
майстер-класом професора Шамбека, проведення якого сторони запланували на 4 жовтня 2013 року в КУП
НАНУ. Долучитись до цієї визначної події зможуть студенти, викладачі, науковці та почесні гості з числа відомих
правознавців, громадських і політичних діячів України, представники іноземних закладів науки і освіти.

VI Тодиківські читання

27–28 вересня на базі Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава
Мудрого» пройшла Міжнародна наукова конференція молодих учених, аспірантів і студентів «Верховенство
права як основа сучасного конституціоналізму» (VІ Тодиківські читання).

Захід присвячено пам’яті академіка права Юрія Миколайовича Тодики. Щороку конференція об’єднує
молодих учених, аспірантів та студентів із різних вузів, як України, так і Росії та Білорусі. Це дає змогу моло-
дим потенційним людям обмінятись своїми думками щодо своїх наукових пошуків реально, а не формально.
Тодиківські читання являють собою місток, що здружує студентів-науковців із Москви, Києва, Мінська,
Харкова та інших міст країн СНД. 

Організатори заходу: юридичний факультет Московського державного університету імені М. В. Ломоно -
сова, юридичний факультет Білоруського державного університету, Московський державний юридичний універ-
ситет імені О. Є.Кутафіна, Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».

Відкрив пленарне засідання доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, про-
ректор із навчальної роботи НУ «ЮАУ імені Ярослава Мудрого», завідувач кафедри конституційного права
України Юрій Григорович Барабаш. Він щиро привітав учасників, розповів про унікальні риси характеру
людини-педагога, наставника та цікаві факти з біографії Ю. М. Тодики. А також зазначив, що з ім’ям видатно-
го вченого рахувалися не лише студенти, а й колеги. Він став фундатором нового напряму конституціоналізму
і залишив нам Школу.

У конференції взяли участь 166 учасників з-понад 50 вищих навчальних закладів та наукових установ
України, Росії, Білорусії, Польщі та США. 

На заході було організовано конференц-зв’язок у режимі он-лайн для аудиторії Білоруського державно-
го університету, Люблінського Католицького університету Іоанна Павла ІІ (м. Люблін, Польща) з можливіс-
тю спілкування з ними. 

Цього року учасниками VІ Тодиківських читань від Київського університету права НАН України були
студенти юридичного факультету Звонков Євген, Матат Андрій та Санченко Дмитро. 
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